

АДМИНИСТРАЦИЯ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ «ГОРОД КИРОВО-ЧЕПЕЦК» КИРОВСКОЙ ОБЛАСТИ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

04.12.2020	\mathcal{N}_{2}	1563

г. Кирово-Чепецк

О внесении и утверждении изменений в Положение о проекте «Народный бюджет» на территории муниципального образования «Город Кирово-Чепецк» Кировской области

В соответствии со статьями 7, 43 Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» администрация муниципального образования «Город Кирово-Чепецк» Кировской области ПОСТАНОВЛЯЕТ:

- 1. Внести и утвердить изменение в Положение о проекте «Народный бюджет» на территории муниципального образования «Город Кирово-Чепецк» Кировской области, утвержденное постановлением администрации муниципального образования «Город Кирово-Чепецк» Кировской области от 26.02.2020 № 222, заменив в абзаце седьмом подпункта 2.4.3 пункта 2.4 раздела 2 слова «в срок до 5 дней» словами «в срок до 10 дней».
- 2. Настоящее постановление вступает в силу после официального опубликования.

Первый заместитель главы администрации муниципального образования «Город Кирово-Чепецк» Кировской области

И.А. Гагаринов